

爱心成就大学梦活动广受关注

部分高中组织学生报名申请救助

□记者 傅纪元

本报讯 由本报和市人民政府教育基金会联合发起的爱心成就大学梦贫困大学新生助学活动自本月1日启动后,在社会上受到广泛关注,报名首日便有单位和市民来到晚报热线办公室奉献爱心,同时,市一中、市一高等高中也打来电话询问报名程序,准备组织本校贫困生报名。学校负责人呼吁社会上机关单位、爱心企业和人士能伸出援助之手,帮助这些品学兼优的孩子圆大学梦。

7月1日下午,年逾八旬的蒋老伯和卓越古筝艺术中心两位老师来到晚报热线办公室,分别向本次活动捐助2000元、1600元。蒋老伯连续多年通过爱心成就大学梦活动资助贫困大学新生,他资助过的学生有的已经结婚生子。卓越古筝艺术中心已经是第5年参加助学活动。“希望能为贫困学子尽点微薄之力。”其中一位老师说道。

市一中高三年级长张延龙在活动启动首日便向本报记者咨询报名事项,记者

昨天上午和他联系时,他正在审核汇总报名学生名单。张延龙说,这次学校经过班主任考察、审核,初步汇总约30名学生进入学校推荐名单,这些学生高考成绩全部过一本线,最高分数理科667分。各班班主任和老师曾经到学生家中走访,孩子们家庭确实很贫困。有的家庭因病返贫,还有一家几个子女都在上学、家里负担重,还有的父母离异,跟随亲戚生活。这些学生就是拿出家中全部积蓄,也不可能交齐学费。

市一高办公室主任刘海洋联系本报,表示今天会向本报提交一份30多人的贫困生名单,名单里会详细注明学生的姓名、高考成绩、家庭住址、联系方式、贫困原因。他告诉记者,为了不让贫困生辍学,学校做了很多努力,但受制于助学资源无法照顾到所有的贫困生。学校非常重视晚报组织的爱心成就大学梦活动,呼吁社会各界能够关注晚报组织的爱心助学活动,关注这些贫困生,条件允许的话,希望每位贫困生都能够享受到照顾。



助学申请程序:考生可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报传媒集团办公楼5楼)提出助学申请。申请人须填写救助登记表,出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书、城市低保或乡(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。

申请救助热线电话:平顶山晚报4940000、市人民政府教育基金会2939808,接受捐赠单位:平顶山市人民政府教育基金会,账号:600004785109016,开户行:平顶山银行富民支行。

我市第二季度人才市场供求情况显示 求职者更想找教育、制造、金融业方面的活儿

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市人才市场发布今年第二季度人才供求情况分析,用人需求排在前三位的行业为:贸易、制造、房地产业;而求职者求职意向排在前三位的为:教育、制造、金融业。

据了解,今年第二季度,我市人才市场共组织各类现场招聘会14场(次),共有296家(次)企业进场招聘,提供就业岗位6713个,求职人员约4745人(次),达成就业意向超过2970人(次);在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共294家(次),需求人数达到3755个,登录网站注册求职会员、发布求职简历5434份(次)。

参加招聘的单位以私营企业和个体经营企业为主,占参加招聘单位总数的96.1%,构成了需求人才的市场主力,其他一些经济类型的企业为辅助,共同构建起就业岗位供给市场。人才市场接待所属贸易(批发、零售业)、制造、房地产业的用人单位最多,占用人单位总数的43.05%,而较多的求职人员更青睐进入教育、制造、金融业工作,占求职人数总和的32.71%。

从分析情况看,用人单位对求职人员工作经验的要求主要集中在应届毕业生和有1年以下与1-2年的工作经验的人群,其中对有1-2年工作经验的需求人数达到42.75%;相比之下,求职者工作经验整体略低于用人单位对工作经验的要求。同时,求职者学历分布中,本科学历人员为37.48%,而用人单位对本科学历求职人员的需求为25.05%。

足不出户 案件上网 盐政、检察联合开通“两法衔接”信息共享平台

□记者 牛超

本报讯 7月1日,记者从市盐业局市区分局获悉,近日,盐政和检察机关联合开通了“两法衔接”信息共享平台,有效推进了行政执法与刑事司法的衔接。截至目前,市盐业局市区分局已依法提交李某等涉嫌销售不符合安全标准食品罪案件10起,其中,有一起案件的嫌疑人已被依法批准逮捕。

今年5月8日,在市区凌云路佳田塞纳城小区一地下室,市盐业局市区分局盐政稽查人员依法查获市民李某利用工业盐加工烩面片的事实。现场查获大包湖北工业盐两袋(每袋50公斤),另有空袋子3个。6月4日,盐政稽查人员将此案件上传“两法衔接”信息共享平台。

卫东区检察院认为李某销售使用非碘盐加工的食品,涉嫌犯罪,遂与公安机关沟通,依法发出立案通知书。6月5日,公安机关对此案件进行立案。6月17日,李某被检察机关依法批准逮捕。

当天上午,在盐政稽查人员的指导下,记者登录了“两法衔接”信息共享平台。该平台的全称是市行政执法与刑事司法衔接信息共享平台。在输入用户名、密码后,信息平台的页面被打开,里面显示有处罚案件、移送案件、案件咨询、已办案件等。

据盐政稽查人员介绍,截至目前,已有10起案件被上传该信息平台,根据涉案金额、危害程度,这些案件分别被作出立案或处罚等处理决定。



居民扎堆申报 争享计生惠民奖励

昨天,在新华区中兴路街道联盟路社区服务大厅,众多居民在办理城镇独生子女父母奖励申领手续。当天是我市城镇独生子女父母奖励申报正式开始的第二天,记者在市区多个社区服务大厅看到,前来办理申报手续的居民络绎不绝。联盟路社区的工作人员告诉记者,仅他们服务大厅两天来就接待申报居民200多人(次),为应对申报高峰,他们增加了办理窗口。 本报记者 李英平 摄



暑运开始 严查超员

昨天上午,在市区神马大道与新华路交叉口附近,市公安局轻工路派出所交巡防大队的民警正对一辆开往叶县的客车载客情况进行检查。暑运开始,外出的人员逐渐增多,为保证乘客的安全,交管部门开始对长途客运车辆违规运营现象进行集中整治,发现有超员、证照不齐、站外拉客等违规运营现象的客车均依法暂扣,并对车主和驾驶员进行处罚。

本报记者 彭程 摄

我省出台排污许可证分级管理新办法 排污许可证分省、市、县三级管理

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环保局了解到,省环保厅新制定的排污许可证分级管理办法已从本月起生效。根据该办法,我省排污许可证实行省、市、县三级管理,重点排污企业均须按照规定及时申领和换发排污许可证。

据介绍,省级环境保护部门负责两类重点排污单位排污许可证的核发,分别是:总装机容量30万千瓦及以上机组的火力发电排污单位和一项重点污染物的排放量为100吨/年及以上(上年环境统计排放量)的上市排污单位。市级环境保护部门负责总装机容量30万千瓦以下机组的火力发电排污单位、重点污染

物排放量小于100吨/年的上市排污单位、一项重点污染物排放量为20吨/年及以上(上年环境统计排放量)的排污单位等3类重点排污单位排污许可证的核发;县级环境保护部门负责重点污染物排放量均小于20吨/年的重点排污单位排污许可证的核发。

所有重点排污企业均须按照该办法规定及时申领和换发排污许可证,应当取得排污许可证的排污单位无证排污的,逾期未补办排污许可证的,排污单位排放污染物的数量、浓度超过排污许可证规定的,环保部门将按照相关法律法规予以处罚。

2014年出台的《河南省排污许可证分级管理办法》本月起废止。